B L LI PR A A

ok

U LR R AV PR FE (K ) P, T DU W) (A Bt R AR AR R S v e Bl AR SR D SR AR &,
AATFURIL, <) A (Pt) A L BEAR BB 2 AR i e 4k, JF H A R GF O SEBLIE AR E 1, R P B0 P s Al P B o 0 ) A S
R Ay 1 PR B AR s 0 %0 P B P B FEE % IR P FILE Y 100 Q5 FLPHARAEA Dy 0. 3851 Q/°C o 1 FL BHL P A% S 2 A
P, REtklr, NATREEGHE), RHRER (-200~650C) few I — R AR IIAS, 02 R F T, i A

Wb A A bR AR L v Qo o FE SR SRl ) Aot B AR AT

B B OIR R 2 TCR
F2 TECT51 [H Prbrut, i R TCR=0. 003851, Pt100 (R=100Q ). Pt1000 (R=1000Q) H%:—BitH4H LR .
TCR=(Ruw—Ro) / (RoX100)  Hirh *1
PHAE Q) " A
0°C I Ax i LR Ro 100°C B btk L BHAE Rioo
S
Pt100 100. 00 138. 51
P£1000 1000. 0 1385. 1
BEE/ AR (RN FE—)
—200<t<0 C  R=R,[1+At+Bt*+C (t-100) t']
0<t<850 ‘C  R=R, (1+At+Bt’]
R. A CCH g H A
R, 72 O°CIF LB o
L% / R B th 26
TCR=0. 003851 I ff) & ¥ fif 2
EX A B C
il 3.9083X10°C" -5.775X107°C™ -4.183Xx 10" C"
WERE %3
9 5 FENPAMEIRZE % R C EERBTCRIREQ/Q/C
1/3DIN B +0. 04 + (0. 10+0. 0017 t|) 0. 003851 £0. 000004
A +0. 06 + (0. 15+0. 002t |) 0. 003851 £0. 000005
B +0.12 + (0. 30+0. 005| t|) 0. 00385140. 000012
R ZEHAR R (LX) 4
g C AL @ —— /DI Bg&» — "% - i -
WERZE C | BMERE Q | WERE C | MMERE Q@ | WERE C | MERE Q
-200 18.52 0. 44 0.16 0. 55 0. 24 1.3 0. 56
-100 60. 26 0.27 0.10 0.35 0.14 0.8 0. 32
0 100. 00 0.10 0.04 0.15 0.06 0.3 0.12
100 138. 51 0.27 0.10 0.35 0.13 0.8 0.30
200 175. 86 0. 44 0.16 0.55 0.20 1.3 0.48
300 212. 05 0.61 0.23 0.75 0.27 1.8 0. 64
400 247. 09 0.78 0.30 0.95 0.33 2.3 0.79
500 280. 98 0.95 0.36 1.15 0.38 2.8 0.93
600 313.71 1.12 0.43 1.35 0.43 3.3 1. 06
650 329. 64 1.20 0. 46 1.45 0. 46 3.5 1.13

JE R FACE R A R Hik: 010-62230011

fE¥.: 010-62230033




B P PHLVRL A
T

B R BEAT AT R ARG e P, BRSSO R 0 . 7 400°CINHFSE 300 /NI, 0°C I 5 KU LIRS 4 0. 02°C .
16 KELF) B SRR B TR

R R LA PE100 5 1mA, P£1000 2y 0. bmA, S B A FH I I L AS R AR, 481020 PL100 i A 1mA
I, TR 0.05°C; MMBIKABH N SmA I, TR 2.2°C, It H AHETHHEHRE Fr= SIS EA R KR, WP ENE
2, WA RS, WS,
5L
e

i e—

A It rLL BELAR P B 0 3 e P BELACIC [ R A T PO i R, e T 32 LB A PR R o 5 2 A S s DM (i e P -0
ER R A GG, I LSRR EARTE K.
=

Hl—

R A AR LA ISEIT R, 0B LA s AR T R, PP LA R B s EL,
i B BR IS5, SR RS 50 061 ot LT 46 0 P A% 5 SOAR AR RO B L, 4 B P 00, LI 8 5T
Rt=RIR/R2+RLr/Re—r, i RI=R2 I, 2y BLI0AE G 45 R AT AL TR, S RESRINNR T 5 Sk ki e B e O 2%,
(LR ALl 2 S LR, AN ASTT 5 A S LA BN, (ELARHTIT L, SR bl 2 K/ S LR O M IR 2,
Tl b AR = S
e

20 f v A AR AN S U ) L BEL T RS TN WD S R, D0 e I P A4 4 R PR e S A P, 7 o 40 e
AN P HL S R, R A A BT 8 R i A, AL T AN f I, SR At vl LURS WA S P BEL B P P e,
AT LB

rSak=4

Y AR T R IR AR S B T, AN S A o ek, R S mR D E A R IR L, KBRS
PRRIAEE ST, LM, R I I ] 2 RN SR A B O MR o AR AUBS lUR — R Dk S A R, 304 1 316 (3161)
RN 2 IANEN R EM B, ERE B TH A, 321 NEEN B .

W AR R s 1k *5
ik Hif5e i C Rk
o I B ERARANEAN, A PTG IR . AR TR h A
321 1Cr18N19T1 . . . .
ARDT ARS8 e AN A S B0 A P B0 8 AR A B i A A
304L 00Cr18Nil0 00900 BRIRANER /MR BRI, e AR, AT R I JO8 ke P, B A A T
304 0Cr18Ni9 AT H
316L 00Cr17Nil4Mo2 B RARANEE /TR RN, B AR, PUEHLIR A HLIR . BANIEF R
316 1Cr18Nil2Mo2Ti FRITRS it 3685 I3 S e A

PR A R A | Hiif: 010-62230011 {4 E.: 010-62230033




B L LI PR A A

R 1A
ORI AT 3L RSt A5 55 B RS0 5OWT 7 SR IR BT, JH € o 205 S T 0 U1
LR, TG B, I IER SR TR DR B T . kAT X

ANF AR R IO AR LI ] ORISR ANEREN, KSR In/s, WREHE N S %D %6
PRIV EAR mn ] s o) DAYV EAR mm PR ] s CTos)
2 <2 6 <15
3 <3 8 <30
1 <5 10 <30
5 <8 12 <30
ot eV

A A 25 H B AR F TR AT Y LR 10~ 100V AT RE, FRBREEAE 156~35°CYufl N, HIXHEE N AKT 80%, HimdiZH
FEAEL Y KT 100MQ

ARES
TROEFRAEFAL T, IRV PTREASZ A RRRAOE SN o AR BUE RN FRGRI A IM R, BAR BES. MR AERZSE
B, BINEAR 4mm BEJE 0. 5om (AR, H ™ Wi AT LLARSZ 10Mpa (I ), 201 R A PEAR T 7K 52 40Mpa )i s o

ZRIRE

TP A SR A I e P ) S R ORI AR KRR R P FER IR 2E s BGA RGDIRIIRZE; R s R, WK
RHNRZELL KARRRZE . BIAMNARZE . TIRZES . AR RAE —E & T A ML, JF Bl — @ i it vy A B
AN o

NELH
Lo s ekl

PMC B B MRS L SEAC L. TERE AT, P s AR, ST, AR, 4
W& AR i SR BN, A e

4\%1\*}??‘(&6%“\1\! " AL, l’ R S R [ﬁ?wwum ’— AL,O, /— W ek /MMMM[ SHL B [ ALO, l— B Sk
(@ @k= =

2 ey e s e | ES FUGER
2. FHLCHIHRH
R HURE BRIk G AR R S AR T B, GHRE BB, PR A Y, s, L
T 2T PR BEL PR e G 3 R R, HUREPERESE AT, WINRVEIE g, JF By gy LA i, & T WP R AN R AN B
SO RS IR, AL 2T TR I A e T IO S U e T A B, T AL 30 30mm S AN iy, L& bl R

AFH BB Mg0 RIS AFHGT — 15 B g0 Wl AR — 4 B B ~)g0 LRIES

N=—= 4‘% == 4‘% = i%

2] L ey e LR [BES-H e

SRR AE ISR, T R SRR AR R . RSE s k. A I, BT I
FELIEL P B 26 B 5am K S 5
TR B R TR 5% JE T VRO PR, T4 1 AR slOBY A T

PR AR A F HLif: 010-62230011 {4 E.: 010-62230033



B L LI PR A A

FHREARNERSER *7
e f

&)@ T EBESTT-RAR S

BRL 2 BESTT-S R 4|

T PR RS BESTT-T R 5|

S

Sa—

Wb IEFE AR STT-C R 4|

FHFASTT-HR S

RIASTT-PRS

i

FMEMESTT-F & 51

B ——

HATER B S TT-M

-

B

PR SNV STT-A R %)

—%

JCERESTT-B-N1

——y
—%

VR L% RESTT-B-N2

T B 25 22 34 STT-B-N3

[i] % i 25 2 2 STT-B-N4

R

REIREULHESTT-B-NS

BEH:STT-W

IR SR B AR Hik: 010-62230011

f£3%: 010-62230033




B L LI PR A A

STT-RARF11 1 L B % JEk e

STT-RZ 1|4 Hit BFLif 2 A4 JaK
'kjt)ﬂ/b‘%?“%ﬂ&l\;hﬂtzz, Py 8
JUE PP RLR B A s
Mk, R, BB
Hbﬂﬂi, n[isIP67, | ¥z M
L, B, B
ﬂfL SR HETERR

‘.‘ é
1)L

STT-R A B C D

R [BIHEAME J

A ARSI, XEND
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

B HA#&D (mm)
2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0 6=6.0
8=8.0 &R

C DR KEL (mm)
10=10  15=15 20=20 25=25
30=30 40=40 50=50 &HEE

D LRI T
1=sus321

E/F/G/H L P

&IE
E/F/G/N 512Gty (Zeihl/ R/ 45/ b2

EZL ) PR G E  HEERUZ
2=k =S A WA TPU 1 H 1 H

3==4k 2=1RRUER4 0% 0 F
4=PUgk 3=REMRIG
4= LIRPVC
& e
L 5IZKEEAL (mm)

4=sus304 6=sus316

1=1000 2=2000 3=3000 &iRE

PRl

A=AZR B=B% 1/3B=1/3B%%

QP!

|

T &6

1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 &iRE

W AR AL # Ty =

4=-50~250

0= I=IEMAF T 2=tk & dRae

S FFRER

| w

0=TC 1= 2=fH3ET 2 3=Pjfgas &IRE

YLW]: 1. A2 LRI SRS A B T
2. FPRZERS AT 2 ANIE I, 5 /70 B MRS S B vy

RItER T

STT-R——ADL—BA-——C80—D4——E1 2

|
FMARES WHPL100 B AR4mm K FE80mm #4)5isus304  PULE]

JE R FACE R A R Hik: 010-62230011

| |
R4 P EhRl

Flfk FF‘BQK IREEEE K
1000mm -50~200C

f&¥.: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-S ZR A B L BHL FEE A% St

SITT-S A D M C EFGH L P T W
STT-SZR H1l 81 ¥ BHL i 5 A Jak S WAGLids
PG T4 B A 2R TR Py 0 —
FERME, BRI KSR, AT A Rk
WU AR RN BLIRITELRE 22wy 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
Ly RN
D #%
1=sus321 4=sus304
6=sus316 &iaE
M SRLHUREM
5=M5X0.8  8=M8X1.25 10=M10X1.5
12=M12X1.5 16=M16X1. 5  &FRE
= C G JEL (mm)
6=6 10=10 12=12 15=15 18=18 20=20 & fHi
E/F/G/H 5lEkatby (Lehl/ 88 /8 / b=
EZ il FJEHY GEEYE HREMDE
- 2=tk 1=RANETPU 1# 1A
o ==tk 2=fREUER 0% 0%
4=Puzk  3=EERIK
=TS LHPVC
& R/
L 52K AL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 GIRE
P R
A=AZ B=B% 1/3B=1/3B%%
T WEEE (T
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200  4=-50~250 [ EiThd
W SR ab 77

0=Jc  1=IEMAfLkun 1 2=1E% &R E
S FRPRELKR

| w

0=TC 1=4'Zi GifE

W 1 F5E EINESU S B s ey )
2. FIREESRSUNAE Z AL, 35/ 23 B e S R ]

RIS STT-§———Al-—D4——WgKl——C15~—— B3 F2 60 HO-——Ll-——-PB-——-T2-——¥(-—-SI
BREURE PLI00 BB BBEONBXL KIS Skl REUE PR Dbt 914 RiBg REBDGE B ek
sus304 F4 1000mm -50~100°C

JE R FAC R AR A WAl 010-62230011  f£EC: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-T & 5141 v BH L A% k2%

STT- T%ﬂ%ﬁﬁﬁﬂfmﬁ;ﬁ%m
PR FAAEN S T, Py
?E@*MAHM%HMH«&W

B RPN, ? 1x
N EN TR TN mmt W
IR £ o
.
=

M
M| .
—
=
D Y
—

M A2 STI-T——Al——B3——CI50—D6—M8—E3  F2 Gl Hl-—Ll-—PA——T3——W1-—-5]

I
2488 PL100

HAE3mm K SE150mm

SI-T A B C D M E/F/GMH L P T W

T 7= AR

A ARIEZEAAY, XD
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

B EHAD (mm)
2=2.0 3=3.0  4=4.0  5=5.0
6=6.0 8=8.0 &IRE

C FENIRZEL (mm)
30=30 40=40 100=100 200=200 &57E
DRI EM T
1=sus321  4=sus304 6=sus316 &g

MBSO REILIR =D
5M5X0. 8 8=M8X1.25 10=M10X1.5 12=M12X1.5

16=M16X1.5 20=M20X1.5 & 4RE
E/F/G/H BIEit) (Zilil/ 2R /4L b))

Bkl FRM CEZiP . HhERUR
2=k 1=FREABRTPU 1 H 1 £
3=—2k  2=fE KF4 0 7% 0 I

4=PUsk  3=REME
4= LHHPVC

G JHE
L 51 KEFAL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 GiaE
P K§RE
A=AZ B=BZ 1/3B=1/3B%

T MEERH O
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 &

WA AR

0=7% I=HMadds 1 2=HEE  &rdEE
S FIREER

| L2

0=70 1=9£&iiE 2=RIETZ 3=BiRitH e

B L A EIE S B ey
2. FPIR RS AL WEH/ 2 B AR O S BT

sus316 1000mm -50~200°C i ¥

TR A IR AR W6 010-62230011  f4EC: 010-62230033

I I I
FF IRZBX1. 25 £k k] ’hﬁUZ W bR Gl RIEEAZL URVSH REE SRR



B L LI PR A A

STT-CERFH o B S5 1 Jek sfi¢ A B C D M E P T S
STT-CER H 41 v BEL L B A% I C JEREIR
ARG B, 7 (I 1=C1
Bt &R IS (4
2SR A5 L P 2 A P 2=C2
— — A AEIEERAAL, X p
3 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
T ' B FAED (m)
( ) « 2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0
Y
6=6.0 8=8.0 &f5iE
M —

C #HNIELEEL (mm)
30=30  40=40  50=50
100=100 200=200 G55

D fRAEM T

D 2 1=sus321 4=sus304  6=sus3l6 & FHTE
M UEZORAEM G LB S )
5=M5X0. 8 8=M8X1. 25 10=M10X1. 5

EL

C1

- > 12=M12X1.5 16=M16X1.5 &f&5&
E 51445
il
[TI] o
I ] 3==¢k
4=]4%k
I PR
Q A=AZE  B=BZ%  1/3B=1/3BZ%

I T

47

—»] $27 fa—

35

L)

T WAEZEHE T
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250  &riFE
0=TC 2=f#T 2 3=Bifibl  &rigw

o VL L. A SIS B s ey

2. FERRESRSUIAT 2 AN EIRI /23 B AR RIS BT )
pRIER ] :STT-Cl=——Al==B5~——C200~——-D6——M16~——E3——PB——-T2———50

MR Pt100 H4%5mm  KJE200mm MR MRGMI6X1. 5 Sk RSB WUESEE K
sus316 -50~100C

EL

+D
4

JE R FAC R AR A WAl 010-62230011  f£EC: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-HZR )4 v P & A Jk 2%

| 2]

STT-H A B C D E/FGH L P T W
 STT-HZR S 41 e BELRL 3 ks H 7= S 2SR
KA NFMS Fed 5, WIBITR )
G AFPELR BB, A fRJRES I
&KL A AR A
I 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
BRI EAAD (mm)
2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0 &I5TE
C FHNEEREEL (mm)
100=100  200=200  300=300 &5
. D PRYEM T
. 1=sus321  4=sus304 6=sus316 &I E
-
' 3 B/F/G/H BILE5H) (Leihl/ 260 /403 ) ————
LA B2 A CRAYE  HFMUR
B 2=PiLk 1=5 2 WgTPU 1A 1 #H
e 3==4 2= SR 4 0 %k 0 %k
4=k REEE i
4=BH LIHPVC
D
& I8E
L 51 KBEAL (mm)
1=1000  2=2000 3=3000 G&HEE
P RS RE
A=AZ B=BZ  1/3B=1/3B%
T WL (C)
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 &Ia
W 2 A i b 27 =X
0=t 1= MAFE L v 1 2= GiRE
S RpgkEEsk
0="7 1= =5 T Y 3=Bifsum &RE
Y 1. 5 VR TIUE Bt S B U T
2. AR 5 TL=EL+40 8k /ESLEIN 4R SETLANTL=EL+3 5 K 2
3. R R ESR SN AT AR TN, 3 /3 B M VA BT a]
JEHI%EH]: STT 1‘1 A‘l B‘5 c1§o———D§————E§ F‘l G} H‘1————Lf‘z:————m‘z————T%————w?————s1‘
RIS Pr1o0  HARSmm KJE150mm KA ek AR WPE bRl 914 RUBY WUEEH K ekt

JE R FACE R A R Hik: 010-62230011

sus316

2000mm -50~100C

f&¥.: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-P Z 414 v BHLifR 2 A% 1A%

 STT-PRAUAHL PRI A% K
RIUAGFHMIb e, il *%
gk, WG TS iR
%@AW%@FW% ZiR
LR E R L, K
ETEmemﬁ,Miﬁﬁ
H S BRI L 1R S
IR o

AL

TL

EL

‘U

Jizﬂi#%:STT—P1————A1————13‘4————0300————1)1————Es F1 Gl

|
FIARX  Pt100  HfR4mm K JE300mm HpE B

JE R FACE R A R Hik: 010-62230011

SITT-P A B C D

P AT HL B
1=30° W 30

S —
4=45" % R 45°D
A PRl

1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B HAD (mm)

2-2.0  3=3.0
6=6.0 &

C FAHEEL (mm)
100=100

D R4
1=sus321

B/R/G/H 5 4ktiity CAbl/ A/ 5/ B

2=45° Jijsk

3=30 “fF4R

4=4.0 5=5.0

200=200  300=300 &¥BE

4=sus304 6=sus316

&IRE

E/F/G/H L P T

=

|

Bk P (685 34 ETak = HpF i 2
2=k =R A NETPU 1 FH 1 fi
3=—2k 2= R IEF4 0 k& 0k
4=Pyzk REE AN
=3 LIHPVC
Grig
L 51 KJEAL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &I5E
P K
A=AZ;  B=B% 1/3B=1/3B%
T WEWEH CC)
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200  4=-50~250 & I5:&
W S8 Ruikb a7
0=t I=HMAgELR T 2=9EES & 558
SRR SR
0= 1=P£ipE =T 2 3=PiRuLH &
YL : 1. #80 J6 T00 T 110 50 A B vy

2. FeHFIRL) 5 TL=EL+TOBAESTE UL 45 T8

TLUITL=EL+& & K

3. PR ERSINA ZANEDN, W/ 73 B AR OcUE B e]

| |
M =kl R

sus321

Hl=——Ll-——PA=——12-——W1-—-5]

1000mm ~50~100C e

f&¥.: 010-62230033

| I | |
B Al& UV HHes: PR



B L LI PR A A

STT-F & #1411 i PHYR AL J% 2% STT-F A B E/FGH L P T

STT-F 2 4141 FL BHIE & 4% F 2R 2 )
ER gL W o
T

/) MR, & - — —
%ﬁ?ﬂmﬁ?ﬁfﬁ?ﬁ@'t’%%% 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
FHERT Bk 7, BRI B #h5e)N~F (mm)
DL LRk S I T, kB VoL
SR H R, AR )
TR ) 2 T L=7 7 2
2 =10 12 3.5

E/F/G/M 51ty (ZRihl/ KRR/ B/ Bl)E) —
E£k il R GLREYE  HBHUZ

2=Witk  1=R&EEETPU 1 H ]
==tk 2=HFREF4 0k ("
!= = X

4=Py sk REEZAIN

T =B LIHPVC

3 &igE

Y L 514K EAL (mm)
BT 1=1000 2=2000 3=3000 &IRE
L AL —_—"

A=AZR B=B%% 1/3B=1/3B%%

T MEVEH (T
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 & 5%

W 2 AL FTT

| =

0= I=IEMAgR ST 2=4E &iRE

S IR

|

0=7c EHE

Bl 1 AR IEI A S B B T
2. FRIRERS A AW, T/ 2 B IS BT

ERLIZE B (STI-F——Al—Bl—E4  F2 G0 HO———L1500——PA-———T2——0-——-S0

RGN P00 7x7x2  WUES R Kbl LPE 5141500mm KEEEAZ WEGH 8
F4 -50~100C

TR A IR AR W6 010-62230011  f4EC: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-MZ F1)E1 H B i 5 A Jek s

R I 1
A < Jm 2 1 >
I 1 3% T 000
ERECT, i)
tH TR
DV E T
FERT I 1) 3
iR B AT )

[92]
=
T
E3en
N
=
=
M
/-
=

AL

A

PERIZE4] . STT-M———A1 m§

JE R FACE R A R Hik: 010-62230011

STT-M A B c E/F/G/H L P T W
MMWWE%&%J
A fRERARIH
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B HfED (mm)
18=18  &ig
C KJEL (mm)
15=15  &5%
E/F/G/H 5l1Ek4hty (kibl/ AL /APE/ btz
Bkl F2em G E HRZE
2= L =385 i TPU 117 1
3==4 2=4E R IEF4 0 & 0 ¢
4=y £k S=REMR AL
4=B2 5 ZIPVC
[ Eishel
L 514K AL (mm)
1=1000  2=2000 3=3000 &¥5E
P KiEE
A=AZ;  B=B% 1/3B=1/3B%%
T WEERE T
1=-50~100 2=-50~200 &¥5E
W 5S4 K um b FE 7 20
0=t I=JEMAR R 1 2=0EY & fRE
S RRIRELR
0=7C 1= &Rz
YW 1 7R EIUE B S s s e
2. FEERBLSR SUNAT AR, i /2> BB AR I S R Af
‘ ‘ CHB E? F% GH H}————L%————Pﬁ————T%————wg————sg
WEPED,  Pt100  EifR18mm  KAE15mm PHERH] HERUR AP BRI Glek RSB WEVEE K x
F4

2000mm

-50~200C

f&¥.: 010-62230033




B L LI PR A A

STT-AZR I v LI 5 A% s STT-A A EFGH L P T W S
STT-AZR F114 B BFH i A 7R ARG
5 A IR i A R TR 1=A1
T, AL mrmEU%Fi«WJXJ%e 2=A2
B i, N R R 3=A3
i, Ez_r“ ﬁﬁﬁ; i) iriif)l
s B SRS A R
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
E/F/G/H BIER45M (il /M / P48/ BrilZ)
o BE PR GAMPE  HRER
sl .@%i.‘"&ﬂg E‘fé‘u“‘ﬁ o= Lk =B 5 i TPU 14 14
5 e 3=tk AR 0K 0 %
T e 4=P4%;  3=hEMIE
S LN =T LIRPVC
18.3 N AL N
\ & E
Al &EIRE
L 514K EAL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &i5iE
P K§JE
A=AZ B=B% 1/3B=1/3B%
T R O
1=-200~100  2=-50~100  3=-50~200 4=-50~250 &g
W G2k AR b P 7 o,
0=t 1=RMABE: 2 i T 2= &TRE
S RREREIR
0=7% &R
VL. 1. #5 TR $2 005 H0a A [ mp
2. FERRELR SUNAE 2 AN, 5 /20 B S R AT
A3 %45 STT— Al————Al————E3 F2 Gl  Hl-——-L2-—PA—-T0 ~300——W1—-S0

I | | | | | | |
ﬁ%HU”; Pt100 4%%‘1 e AP AR 512k2000mn KFEEAZL RIS Ji 23
F4 0~300°C i

JE R FAC R AR A WAl 010-62230011  f£EC: 010-62230033



B L LI PR A A

STT-BZ A4 i BHIE AL Jk 2%

=
ity
=
ing
&

=°

=
r
B

5
> H

Fe R ERTREE

i
K&

JE R FACE R A R Hik: 010-62230011

STT-B

B Bk
p=pPZ4
S=S7#4
L=L7
D=D7
G=GZ4

A AR

B OERED

WD
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B H# (mm)

A B C D E

=4

el
|3
|2

3=3.0 4=4.0 5=5.0 6=6.0

8=8.0 10=10 12=12 16=16
C Ry FEL (mm)

100=100  200=200  300=300

400=400  500=500 @& f&E
D LRI

1=sus321 4=sus304 6=sus316 &IRE
E 52k

2= £

3==%

4=PUgk

N R (PN

VG MRE0ER: SWEEE: ARlERY: S REIRY
8=M8X1.25  1=IB4TTHE 1=095 mm 1=M8X1.25
12=M12X1.5 2=FEHE 2= 105mm 2=M10X1.5
16=M16X1. 5 3= (1;115mm 3=M16X1. 5

=] & f5E & je
20=M20X1. 5 . } &
22=M22X1. 5 PERLHEL10 PEILELL
27=M27X2
Eih
TELHE % =
P A
A=A B=BZ  1/3=1/3B%k
T W\ (T
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 G&eIR7E

S FFPRER

0=T0 2% 3=BHEAIL Gl
BEW: 1 B I PSS Kl DUk M T

2. TRFIR L 52 TL=EL+1 5084 SIE I BL 1R s TLUWI TL=EL+35 2 K
3. R BRI 2 AR TR, 3% /2 B R R S BT

ii’:ﬂi?*{ﬁﬂ:STT—B‘P————A‘I————]3‘6————C5(‘)0 D1-——-E3

ZARES  Pt100  HA26mm

‘ : NZG‘I/Z P{\————T?————S(‘)
[KJ£500mn 41 Fsus321 =2k IREOERGL/2  REAZ REEE K
-50~200°C

f&¥.: 010-62230033



B L LI PR A A

HEFREERRMER *x38
b B K DM/
oy .
f TL
it
a % ﬁ:[ » o
t P
ﬂ —
——— [
j H @
em
oy
*
TL
o
oy
f
EL
TL
N
oy s
I | I @
@)D
TL
o

bR BRI R A E Hi%: 010-62230011  fLE: 010-62230033



B L LI PR A A

B&EMHEER(mm)

0 B OHE P/

7

M20X1. 5
1
73

Y
M12 (16) X1
e
$50
PR
D55
Y
® Y
61/4
34
SHY
83

®33.5
G1/2
| l—
90

o]
61/2 ‘
@38
i
$93

11 11 11T T

M20X1. 5
-
b 32

111

$ 40

M22X1. 5

o |

bR BRI R A E Hi%: 010-62230011  fLE: 010-62230033



B L LI PR A A

B & A5 EhE 22 R ~F (mm) %10
Ds
PNL. 0 MPa (yifi Bt FRR40HIv: 2% R (JB/T81-94) I g™
& 4
D, D, D, D, H 52 ke i L
16 95 65 45 12 0.51 Yy
Do
12 95 65 45 12 0.51 ) -
16 105 75 55 14 0.75
12 105 75 55 14 0.75
16 115 85 65 14 0.89
12 115 85 65 14 0.89 ek
e o5 N
& (B s
37
A4 -
31 MRET TSRS Bl 2% 32 REBEINshE
W REIREOE R * 11
R~ mm
S i —
Lo S BeFH ARy HAR
s M8X1.25 10 12 2, 3
() (X
;]: M10X1.5 10 12 2, 3, 4
Lo —
M16X1.5 14 2 3, 4,5, 6, 8
STT-WERF41 i B R i A% jas STT-W A E P T
STT—W%&M&W& ﬂtfﬂABSﬁF .
L , AL e
BEsanm o A fhak
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
E 542k
2=k
3=tk
4=Pyg
AT —
P RS
A=AZ%, B=BZ%, 1/3B=1/3B%
T W\EHE C
AAAAAAARS) —" 2=-50~100 &'Tﬁﬂi
- 2, B #8RE HeTi EIEHUS B kS B

WAL 2845 . STT-W———-A1———E3————P1/3B———T (0~50)
| | | | |
BEEER Pr100 kil REREL/3BZE  REMREVEH 0~501C

TR A IR AR W6 010-62230011  f4EC: 010-62230033



B L LI PR A A

Msk—: Pt100 HER
YR o | e | s | 4 | s 6 N 9
T P (Q)
200 | 18.52
190 | 2283 | 2240 | 2197 | 2154 | 2111 | 2068 | 2025 | 19.82 | 19.38 | 18.95
180 | 27.10 | 26.67 | 26.24 | 25.82 | 25.39 | 24.97 | 24.54 | 24.11 | 23.68 | 23.25
170 | 3134 | 30.91 | 30.49 | 30.07 | 20.64 | 20.22 | 28.80 | 28.37 | 27.95 | 27.52
160 | 35.54 | 35.12 | 34.70 | 34.28 | 33.86 | 33.44 | 33.02 | 32.60 | 32.18 | 31.76
150 | 39.72 | 39.31 | 38.89 | 38.47 | 38.05 | 37.64 | 37.22 | 36.80 | 36.38 | 35.96
140 | 43.88 | 43.46 | 43.05 | 42.63 | 42.22 | a1.80 | 41.39 | 40.97 | 40.56 | 40.14
130 | 48.00 | 47.59 | 47.18 | 46.77 | 46.36 | 45.94 | 45.53 | 45.12 | 44.70 | 44.29
120 | 5211 | 5170 | 5129 | 50.88 | 50.47 | 50.06 | 49.65 | 49.24 | 48.83 | 48.42
110 | 56.19 | 55.79 | 55.38 | 54.97 | 54.56 | 54.15 | 53.75 | 53.34 | 52.93 | 52.52
100 | 60.26 | 59.85 | 59.44 | 59.04 | 58.63 | 58.23 | s57.82 | 57.41 | 57.01 | 56.60
90 | 64.30 | 63.90 | 63.49 | 63.09 | 62.68 | 62.28 | 61.88 | 61.47 | 61.07 | 60.66
80 | 68.33 | 67.92 | 67.52 | 67.12 | 66.72 | 66.31 | 65.91 | 65.51 | 65.11 | 64.70
70 | 7233 | 7193 | 7153 | 7113 | 70.73 | 70.33 | 69.93 | 69.53 | 69.13 | 68.73
60 | 76.33 | 75.93 | 75.53 | 75.13 | 7473 | 7433 | 73.93 | 73.53 | 73.13 | 72.73
50 | 80.31 | 79.91 | 79.51 | 79.11 | 7872 | 7832 | 7792 | 7052 | 712 | 76.73
~40 | 81.27 | s83.87 | 83.48 | s83.08 | s2.69 | s2.29 | s1.89 | 81.50 | 81.10 | s80.70
30 | 83.22 | 87.83 | 87.43 | 8704 | s6.64 | 86.25 | 85.85 | 85.46 | 85.06 | s84.67
20 | 9216 | 91.77 | 91.37 | 90.98 | 90.59 | 90.19 | s9.80 | 89.40 | 89.01 | s8.62
“10 | 96.09 | 95.69 | 95.30 | 94.91 | 9452 | 94.12 | 93.73 | 93.34 | 92.95 | 92.55
0 | 100.00 | 99.61 | 99.22 | 98.83 | 98.44 | 98.04 | 97.65 | 97.26 | 96.87 | 96.48
0 | 100.00 | 100.39 | 100.78 | 101.17 | 101.56 | 101.95 | 102.34 [ 102.73 [ 103. 12| 103.51
10 | 103.90 | 104.29 | 104.68 | 105.07 | 105.46 | 105.85 | 106.24 | 106.63 | 107.02 | 107.40
20 | 107.79 | 108.18 | 108.57 | 108.96 | 109.35 | 109.73 | 110.12 | 110.51 | 110.90 | 111.29
30 | 1167 | 11206 | 112,45 | 112,83 | 113.22 | 11361 | 114.00 | 114.38 | 114.77 | 115. 15
10 | 11554 | 115.93 | 116.31 | 116.70 | 117.08 | 117.47 | 117.86 | 118.24 | 118.63 | 119.01
50 | 119.40 | 119.78 | 120.17 | 120.55 [ 120,94 [ 12132 | 121,71 [ 122,00 [ 122,47 | 122.86
60 | 123.24 | 123.63 | 12401 | 124.39 | 124.78 | 125.16 | 125.54 | 125.93 | 126.31 | 126.69
70 | 127,08 | 127.46 | 127.84 | 128.22 | 128.61 | 128.99 | 120.37 | 129.75 | 130.13 | 130.52
80 | 130.90 | 13128 | 131,66 | 132.04 | 132.42 | 132.80 | 133.18 | 133.57 | 133.95 | 134.33
90 | 134.71 | 135.09 | 135.47 | 135.85 | 136.23 | 136.61 | 136.99 | 137.37 | 137.75 | 138.13
100 | 138.51 | 138.88 | 139.26 | 139.64 | 140.02 | 140.40 | 140.78 | 141.16 [ 141.54 | 141,91
110 | 142.29 | 142.67 | 143.05 | 143.43 | 143.80 | 144.18 | 144.56 | 144.94 | 145.31 | 145.69
120 | 146.07 | 146.44 | 146.82 | 147.20 | 147.57 | 147.95 | 148.33 | 148.70 | 149.08 | 149.46
130 | 149.83 | 150.21 | 150.58 | 150.96 | 151.33 | 151.71 | 152.08 | 152.46 | 152.83 | 153.21
140 | 153.58 | 153.96 | 154.33 | 154.71 | 155.08 | 155.46 | 155.83 | 156.20 | 156.58 | 156.95
150 | 157.33 | 157.70 | 158.07 | 158.45 | 158.82 | 159.19 | 159.56 | 159.94 | 160.31| 160.68
160 | 161.05 | 161.43 | 161.80 | 162.17 | 162.54 | 162.91 | 163.29 | 163.66 | 164.03 | 164.40
170 | 164.77 | 165.14 | 165.51 | 165.89 | 166.26 | 166.63 | 167.00 | 167.37 | 167.74 | 168.11
180 | 168.48 | 168.85 | 169.22 | 169.59 | 169.96 | 170.33 | 170.70 | 171.07 | 171.43 | 171.80
190 | 172,17 | 172.54 | 172091 | 173.28 | 173.65 | 174.02 | 174.38 | 174.75 | 175.12 | 175.49

JE R FACE R A R Hik: 010-62230011

f&¥.: 010-62230033




B L LU P A A

200 175. 86 176. 22 176.59 | 176.96 | 177.33 | 177.69 | 178.06 | 178.43 | 178.79 | 179.16
210 179. 53 179. 89 180.26 | 180.63 180.99 | 181.36 | 181.72 | 182.09 | 182.46 | 182.82
220 183. 19 183. 55 183. 92 184.28 | 184.65 | 185.01 | 185.38 | 185.74 | 186.11 | 186.47
230 186. 84 187. 20 187.56 | 187.93 188.29 | 188.66 | 189.02 | 189.38 | 189.75| 190.11
240 190. 47 190. 84 191.20 | 191.56 | 191.92 | 192.29 [ 192.65 | 193.01 | 193.37 | 193.74
250 194. 10 194. 46 194. 82 195.18 | 195.55 | 195.91 | 196.27 | 196.63 | 196.99 [ 197.35
260 197.71 198. 07 198. 43 198.79 | 199.15 | 199.51 | 199.87 | 200.23 | 200.59 [ 200.95
270 201. 31 201.67 | 202.03 | 202.39 | 202.75 | 203.11 | 203.47 | 203.83 | 204.19 | 204. 55
280 204. 90 205.26 | 205.62 | 205.98 | 206.34 | 206.70 | 207.05 | 207.41 | 207.77 | 208.13
290 208. 48 208.84 | 209.20 | 209.56 | 209.91 | 210.27 | 210.63 | 210.98 | 211.34 | 211.70
300 212.05 212. 41 212.76 | 213.12 | 213.48 | 213.83 | 214.19 | 214.54 | 214.90 | 215.25
310 215. 61 215.96 | 216.32 | 216.67 | 217.03 | 217.38 | 217.74 | 218.09 | 218.44 | 218.80
320 219. 15 219.51 219.86 | 220.21 | 220.57 | 220.92 | 221.27 | 221.63 | 221.98 | 222.33
330 222.68 223.04 | 223.39 | 223.74 | 224.09 | 224.45 | 224.80 | 225.15 | 225.50 | 225.85
340 226. 21 226.56 | 226.91 | 227.26 | 227.61 | 227.96 | 228.31 | 228.66 | 229.02 | 229. 37
350 229.72 230.07 | 230.42 | 230.77 | 231.12 | 231.47 | 231.82 | 232.17 | 232.52 | 232.87
360 233.21 233.56 | 233.91 | 234.26 | 234.61 | 234.96 | 235.31 | 235.66 | 236.00 | 236.35
370 236. 70 237.05 | 237.40 | 237.74 | 238.09 | 238.44 | 238.79 | 239.13 | 239.48 | 239.83
380 240. 18 240.52 | 240.87 | 241.22 | 241.56 | 241.91 | 242.26 | 242.60 | 242.95 | 243.29
390 243. 64 243.99 | 244.33 | 244.68 | 245.02 | 245.37 | 245.71 | 246.06 | 246.40 | 246.75
400 247.09 247.44 | 247.78 | 248.13 | 248.47 | 248.81 | 249.16 | 249.50 | 249.85 | 250.19
410 250. 53 250.88 | 251.22 | 251.56 | 251.91 | 252.25 | 252.59 | 252.93 | 253.28 | 253.62
420 253. 96 254.30 | 254.65 | 254.99 | 255.33 | 255.67 | 256.01 | 256.35 | 256.70 | 257.04
430 257. 38 257.72 | 258.06 | 258.40 | 258.74 | 259.08 | 259.42 | 259.76 | 260. 10 | 260. 44
440 260. 78 261.12 | 261.46 | 261.80 | 262.14 | 262.48 | 262.82 | 263.16 | 263.50 | 263. 84
450 264. 18 264.52 | 264.86 | 265.20 | 265.53 | 265.87 | 266.21 | 266.55 | 266.89 | 267. 22
460 267. 56 267.90 | 268.24 | 268.57 | 268.91 | 269.25 | 269.59 | 269.92 | 270.26 | 270.60
470 270. 93 271.27 | 271.61 | 271.94 | 272.28 | 272.61 | 272.95 | 273.29 | 273.62 | 273.96
480 274.29 274.63 | 274.96 | 275.30 | 275.63 | 275.97 | 276.30 | 276.64 | 276.97 | 277.31
490 277. 64 277.98 | 278.31 | 278.64 | 278.98 | 279.31 | 279.64 | 279.98 | 280.31 | 280.64
500 280. 98 281. 31 281.64 | 281.98 | 282.31 | 282.64 | 282.97 | 283.31 | 283.64 | 283.97
510 284. 30 284.63 | 284.97 | 285.30 | 285.63 | 285.96 | 286.29 | 286.62 | 286.85 | 287.29
520 287.62 287.95 | 288.28 | 288.61 | 288.94 | 289.27 | 289.60 | 289.93 | 290.26 [ 290. 59
530 290. 92 291.25 | 291.58 | 291.91 | 292.24 | 292.56 | 292.89 | 293.22 | 293.55 | 293. 88
540 294. 21 294.54 | 294.86 | 295.19 | 295.52 | 295.85 | 296.18 | 296.50 | 296.83 | 297.16
550 297. 49 297. 81 298.14 | 298.47 | 298.80 | 299.12 | 299.45 | 299.78 | 300.10 | 300.43
560 300. 75 301.08 | 301.41 | 301.73 | 302.06 | 302.38 | 302.71 | 303.03 | 303.36 | 303.69
570 304. 01 304.34 | 304.66 | 304.98 | 305.31 | 305.63 | 305.96 | 306.28 | 306.61 [ 306.93
580 307.25 307.58 | 307.90 | 308.23 | 308.55 | 308.87 | 309.20 | 309.52 | 309.84 | 310.16
590 310. 49 310. 81 311.13 | 311.45 | 311.78 | 312.10 | 312.42 | 312.74 | 313.06 | 313.39
600 313. 71 314.03 | 314.35 | 314.67 | 314.99 | 315.31 | 315.64 | 315.96 | 316.28 | 316.60
610 316. 92 317.24 | 317.56 | 317.88 | 318.20 | 318.52 | 318.84 | 319.16 | 319.48 | 319.80
620 320. 12 320.43 | 320.75 | 321.07 | 321.39 | 321.71 | 322.03 | 322.35 | 322.67 | 322.98
630 323. 30 323.62 | 323.94 | 324.26 | 324.57 | 324.89 | 325.21 | 325.53 | 325.84 | 326.16
640 326. 48 326.79 | 327.11 | 327.43 | 327.74 | 328.06 | 328.38 | 328.69 | 329.01 | 329. 32

JE R FACE R A R Hik: 010-62230011

f&¥.: 010-62230033




B L LU P A A

650
660

329. 64
332.79

329. 96

330.27 | 330.59

330.90

331.22

%iE: Pt1000 1153 £ 22 T Pt100 fr14) 5 3k LA 10,

B SEERIRIIRR

Pt500 [543 BE 3 Pt100 [ 4> i afe UL 5 Bl .

S Bt Jol
Lo S H TRy EHE
M5 6 12 4 2, 3
S M8 10 12 6 3, 4
M10 12 14 6 3~6
M12 15 16 8 3~8
) M16 15 22 8 3~10
<l M20 18 27 10 3~12
M27 20 32 15 3~16
S G1/8 12 14 6 3
Gl/4 15 18 8 3~6
G3/8 15 22 8 3~8
L G1/2 18 27 10 3~12
e G3/4 20 32 15 3~16
NPT1/8 12 14 6 3
S NPT1/4 15 18 8 3~6
NPT3/8 15 22 8 3~8
j NPT1/2 18 27 10 3~12
< Lo LM NPT3/4 20 32 15 3~16
| NPT1 25 38 15 3~16
MEx=: [HHUBREHIE AU ST EIBSUR S X R
bk i IR AL 55° S EIRLL 60°
AR5 AT A RS 25 R HE A IR AL — e d A HE A IR A
HMRLL P I AMZLL | PR PIRLL
RS UE G Ri/R: Re NPT
[FAUB ] Pl o v G 7G Z
% 1987~1999 4FLAHT A R, 2000 LUJG A Ri/Rey Ri2 55 06 AE ]IRSUAC A AF F, RS2 15 ol [ 4
BRLUC A A
BERDY: LB
SEE TS WHEREC | BREEC i 163
RANBRTPU -50~100 ~70~125 TR, HUMEREL S, & T 100°C LR WAL H
Fr R4 -80~250 -200~300 | VEEEIEHIVGEET, Al LARIROMRIR AN IS, A R 2 Rl L
RELIFPVC -20~80 -40~100 | WEEVEEZE, MR, & T 80°C AT MR AL
TR -60~200 -100~250 | FEF, HUBGREE R, 1EH T 200°C BUN R A
PERE L Y ~70~400 -70~450 | M, &M T 250~400°CifE VE AT

Mz HRAERERAR
BEHAR: t°C

FE briibr: T=(t+273. 15)K
HEIGIRAR: n=(9/5t+32)F

JE R FACE R A R Hik: 010-62230011

f&¥.: 010-62230033




